Mypomob M.

2/111-88

2 ABT 1984

REHEPHAN MUSANEL T. MOCKES

Спорткомплекс «Олимпийский», 10 августа





Михаил

муромов:

БОЛИТ в душе МОЕЙ...

над землей синева, Это мирное небо над Родиной. Но простые и строгие слышим слова: Боевым награждается орденом»,

пел молодой артист, и в огромном спортивном и в огромном спортивном комплексе стояла тишина. Тысячи зрителей слушали песню. И среди них не было ни одного, кого бы она не тронула. Плакали женщины — и как сказать, возможно, среди них были и матери наших парней, павших смертью храбрых в горах Афганистана. Плакали молодые девчонки, еще не узнавшие, что такое потерять рибимого. любимого. Плакали молодые мужчины, чью грудь украшали боевые награ-

Мне доводилось бывать на множестве концертов, но ничего подобного я еще не видел. Так я

я еще не видел. Так я впервые услышал автора и исполнителя песен Ми-хаила Муромова. А потом был фильм «Самолет из Кабула», му-зыка к которому также написана М. Муромовым.

У песни из этого фильма — «Боевым награжда-ется орденом»—не совсем обычная судьба. была написана к кинокартине, рассказывающей о буднях милиции. Но на-стоящая ее жизнь начастоящая ее жизнь нача-лась в Афганистане. И если бы вы спросили у наших солдат, где была создана эта песня, все без исключения ответили бы — в Афганистане. У нее всенародное призна-ние. И где бы ни высту-пал М. Муромов, он всегвключает в концерт песни из афганского цик-

Музыкант много гаст-Музыкант много гастролирует по стране и в каждой поездке непременно участвует в шеф-

ских концертах.
— Для меня это жиз-ненная необходимость,— говорит Михаил. — Не говорит Михаил. — Не откликнуться на просьбы членов интернациональных клубов и не выступить перед ними я не имею права. У меня к слову «ветеран» самое большое уважение. Эти люди, которые поговыми вали пределяться в при выстрания в пределяться на пределяться в пределяться на пределяться на пределяться в пределяться на п люди, которые погиоали, защищая мирное небо над нами, — достойны восхищения. Вот почему я считаю для себя большой честью выступить 10 августа в «Олимпийском». Это им, ветеранам Великой Отечественной и воинаминтернационалистам, посвящаю свою песню:

Афганистан болит в моей душе. И все, кого я встретил и не встретил, Пусть долго будут жить на этом свете, Как тишина на дальнем рубеже.

B. CEPFEEB.

Фото В. ГЕРДО.



Спорткомплекс «Олимпийский», 10 августа